

rektívumot a választóknál keresni. Gladstone sápadtan hagyta el a parlamenti palotát.

Hogy mi következik ezután, azt a pártviszonyokból nehéz kitalálni. A királytól valószínűleg koalíciót igyekeznek alkotni a tory és whigek közt vagy ama, vagy eme csoport uralkodó színezetével.

Nagy bevételeknek néz Anglia elibe. Gladstone arza ettől halványodott el.

Legújabb hírek szerint az angol kormány elhatározta, hogy a királynőnek a parlament feloszlatását fogja javasolni.

A francia hercegek a minisztertanács elhatározta, hogy bizottság által elfogadott javaslatot, mely a hercegek általános kiváltságait mondja ki, nem fogadják el.

Természet tudomány.

(Miként lehet a természetben előadását minél egyszerűbb elvek kísérletek alapján szemléltetni?)

Nagy Pál főiskolai tanár népszerű előadásából.

A gyermek szeret nyilván. A nyílal a legvalószínűbb lehetőségét, a szemérmek tökélyesítését, a parabola különböző alakjait...

Egy bodzabélbe szurt szeg a szilárd állásnak, az ácsok összehajtható métere különböző mértani alakoknak, s a súlypont sajátos helyzetének, továbbá az erők egyenlőségeinek lehet szemléltető eszköze.

Amint a bodzabélbe szurt szeg a szilárd állásnak, az ácsok összehajtható métere különböző mértani alakoknak, s a súlypont sajátos helyzetének, továbbá az erők egyenlőségeinek lehet szemléltető eszköze.

A „DEBRECENI” TARCZÁJA.

A szivtelenek.

Regény Pápai Imréről. — 18. közzem. — Nem tartozik reám — szóló tompa hangon — Nekem mindegy. Meg verekszem a gróffal.

Hiszen téged semmi sem képes kihozni a sodródóból, abból a rideg elfogultságból, mit bizonyosan Amerikában tanultál. Én dühös, borzasztó dühös vagyok. Leikem fellázad ily leiketlenségem. Azt hiszem meg kell boldondulnom. Jer reggelizzünk.

Most pedig menjünk a vivő terembe — mondá Ákos az asztalról felkelve. — Pár órai gyakorlat visszaadja régi ügyességedet. Tanulj is valamire.

A grófnak van egy kitűnő cselvágása. Nehéz parizozni de nem lehetetlen. — Szükségtelen — mondá Arthur — Tul vagyok azon a koron hogy valamit e téren tanuljak. Aztán meg nem is érek rá. Sok intézni valóm van. Légy szives azért a szükségeseket elismerni, ellenfelem minden feltételeit elfogadom.

Most pedig hagyj magamra. Minden esélyedre számolni kell. — Arthur — szóló Ákos látható felindulással — tudtommal soha, semmivel nem bántottalak meg. Bocssás meg ha tudtomon kívül valamivel megbántottalak. De a bennünk őszkötő testvéri szeretetre kérélek, légy őszinte hozzám. Mondd: mi lelt, mi bajod? Valamit titkolsz előttem. Ugy látom az életet em veszed komolyan, mintha megelégedtet, leirhatatlanul szomorúvá vált.

ról tanuskodik. A felfuvt és kiűrtet hólyag sulya közötti különbség biztos jele a láthatatlan lég sulyának. Egy kötöttn kályhára helyezett papír-kigyó, a lámpa üvegére helyezett bádog róza, gyertyaláng ki és becsapódása az ajtó hasadék alsó és felső részén teli időben, világos bizonyítékai a hevített levegő felszállásának.

Legsávat, vagy választóvizet nyertünk könnyűszerrel vitriolaj segítségével a salétromból, sósavat a konyhasóból, szén-savat aktrétából, vagy márványból.

Aljakat nyerünk az átszűrt hamulugból és szódából, továbbá a számszemeszéből. Vegytani sók az istálló faláról lekapart salétrom, a szikes földön kivirágzott szűcs, a könnyen beszerezhető glaubersó, szalámiasó, keserűsó, zöld, kék és fehér gálicz, pokokló, timsó, kreta, márvány, stb. Öntvény a sárga rez, arny és ezüstgyűrű, bádogosok forrasza. Fosszer a tükör hátuljáró levakart önhiganyvegyület.

A szerves vegytan még sokkal gazdagabb gyakorlati példákban, s mutatóanyagokban. Kisse hevített krumplici cukor oldatban kevés elesztőt kell tenni, hadd lássa a növedék a szesz-erjedés megindulását alig 1 óra lefolyása alatt.

A nyál is cukrot készít a gyomorban tevéztás étkeink keményítő tartalmából, ott is megindul az erjedés szén-sav és szeszszé. Tészta étkeink a égzést elősegítik, mert a szemet égetni kell a beégett élelnek. Hogy kilelegessünk csakugyan szén-savat tartalmaz, azt tiszta mézszívbe üvegcsével való buborékolással kilehet mutatni, mert a víz megzavakdik az oldatlan szén-sav méz által.

A cukor, enyv, collodium, s más cikkek előállítására igen bő ismereteket nyújtanak az ipar teréről. A vízahólyag, mint legfinomabb enyv, továbbá a gyanták, spanyolviasz, gumimarabicum, canada-balsam, a tanító által gyakorlatilag is használandók ragasztásra.

A fizikánál talán még sokkal szebben lehet kezelni a chemiát, mert ennek előadásában a legszebb elveket lehet beszélni, melyek lehetnek egészségügyi, gyógytanak, fő dímvélsre, iparra, kereskedelemre, államgazdaságra szóval az élet minden viszonyaira tartozók.

Ha a gyermek látja, hogy tanítója nem átálja megfogni a kalapacs nyelvét, a reszelőt, a harapógót, s mindazon műszereket, mikkel egy természettan tanárának okvetetlen e kell látva lenni, akkor önként felebred benne az utánzásai ösztön.

Ha a gyermek látja, hogy tanítója nem átálja megfogni a kalapacs nyelvét, a reszelőt, a harapógót, s mindazon műszereket, mikkel egy természettan tanárának okvetetlen e kell látva lenni, akkor önként felebred benne az utánzásai ösztön.

Ha a gyermek látja, hogy tanítója nem átálja megfogni a kalapacs nyelvét, a reszelőt, a harapógót, s mindazon műszereket, mikkel egy természettan tanárának okvetetlen e kell látva lenni, akkor önként felebred benne az utánzásai ösztön.

Ha a gyermek látja, hogy tanítója nem átálja megfogni a kalapacs nyelvét, a reszelőt, a harapógót, s mindazon műszereket, mikkel egy természettan tanárának okvetetlen e kell látva lenni, akkor önként felebred benne az utánzásai ösztön.

Ha a gyermek látja, hogy tanítója nem átálja megfogni a kalapacs nyelvét, a reszelőt, a harapógót, s mindazon műszereket, mikkel egy természettan tanárának okvetetlen e kell látva lenni, akkor önként felebred benne az utánzásai ösztön.

Ha a gyermek látja, hogy tanítója nem átálja megfogni a kalapacs nyelvét, a reszelőt, a harapógót, s mindazon műszereket, mikkel egy természettan tanárának okvetetlen e kell látva lenni, akkor önként felebred benne az utánzásai ösztön.

Ha a gyermek látja, hogy tanítója nem átálja megfogni a kalapacs nyelvét, a reszelőt, a harapógót, s mindazon műszereket, mikkel egy természettan tanárának okvetetlen e kell látva lenni, akkor önként felebred benne az utánzásai ösztön.

Ha a gyermek látja, hogy tanítója nem átálja megfogni a kalapacs nyelvét, a reszelőt, a harapógót, s mindazon műszereket, mikkel egy természettan tanárának okvetetlen e kell látva lenni, akkor önként felebred benne az utánzásai ösztön.

Ha a gyermek látja, hogy tanítója nem átálja megfogni a kalapacs nyelvét, a reszelőt, a harapógót, s mindazon műszereket, mikkel egy természettan tanárának okvetetlen e kell látva lenni, akkor önként felebred benne az utánzásai ösztön.

lyével ki lehet mutatni. A könnyet zinkre vezetett kén-savas víz elősegélyével fejlesztjük ki, s teszünk vele számos kísérletet. A kénben ismét egy elemet szemléltünk, a szénben egy másikat, és pedig a legváltozatos vegyületet.

Legsávat, vagy választóvizet nyertünk könnyűszerrel vitriolaj segítségével a salétromból, sósavat a konyhasóból, szén-savat aktrétából, vagy márványból.

Aljakat nyerünk az átszűrt hamulugból és szódából, továbbá a számszemeszéből. Vegytani sók az istálló faláról lekapart salétrom, a szikes földön kivirágzott szűcs, a könnyen beszerezhető glaubersó, szalámiasó, keserűsó, zöld, kék és fehér gálicz, pokokló, timsó, kreta, márvány, stb. Öntvény a sárga rez, arny és ezüstgyűrű, bádogosok forrasza. Fosszer a tükör hátuljáró levakart önhiganyvegyület.

A szerves vegytan még sokkal gazdagabb gyakorlati példákban, s mutatóanyagokban. Kisse hevített krumplici cukor oldatban kevés elesztőt kell tenni, hadd lássa a növedék a szesz-erjedés megindulását alig 1 óra lefolyása alatt.

A nyál is cukrot készít a gyomorban tevéztás étkeink keményítő tartalmából, ott is megindul az erjedés szén-sav és szeszszé. Tészta étkeink a égzést elősegítik, mert a szemet égetni kell a beégett élelnek. Hogy kilelegessünk csakugyan szén-savat tartalmaz, azt tiszta mézszívbe üvegcsével való buborékolással kilehet mutatni, mert a víz megzavakdik az oldatlan szén-sav méz által.

A cukor, enyv, collodium, s más cikkek előállítására igen bő ismereteket nyújtanak az ipar teréről. A vízahólyag, mint legfinomabb enyv, továbbá a gyanták, spanyolviasz, gumimarabicum, canada-balsam, a tanító által gyakorlatilag is használandók ragasztásra.

A fizikánál talán még sokkal szebben lehet kezelni a chemiát, mert ennek előadásában a legszebb elveket lehet beszélni, melyek lehetnek egészségügyi, gyógytanak, fő dímvélsre, iparra, kereskedelemre, államgazdaságra szóval az élet minden viszonyaira tartozók.

Ha a gyermek látja, hogy tanítója nem átálja megfogni a kalapacs nyelvét, a reszelőt, a harapógót, s mindazon műszereket, mikkel egy természettan tanárának okvetetlen e kell látva lenni, akkor önként felebred benne az utánzásai ösztön.

Ha a gyermek látja, hogy tanítója nem átálja megfogni a kalapacs nyelvét, a reszelőt, a harapógót, s mindazon műszereket, mikkel egy természettan tanárának okvetetlen e kell látva lenni, akkor önként felebred benne az utánzásai ösztön.

Ha a gyermek látja, hogy tanítója nem átálja megfogni a kalapacs nyelvét, a reszelőt, a harapógót, s mindazon műszereket, mikkel egy természettan tanárának okvetetlen e kell látva lenni, akkor önként felebred benne az utánzásai ösztön.

Ha a gyermek látja, hogy tanítója nem átálja megfogni a kalapacs nyelvét, a reszelőt, a harapógót, s mindazon műszereket, mikkel egy természettan tanárának okvetetlen e kell látva lenni, akkor önként felebred benne az utánzásai ösztön.

Ha a gyermek látja, hogy tanítója nem átálja megfogni a kalapacs nyelvét, a reszelőt, a harapógót, s mindazon műszereket, mikkel egy természettan tanárának okvetetlen e kell látva lenni, akkor önként felebred benne az utánzásai ösztön.

Ha a gyermek látja, hogy tanítója nem átálja megfogni a kalapacs nyelvét, a reszelőt, a harapógót, s mindazon műszereket, mikkel egy természettan tanárának okvetetlen e kell látva lenni, akkor önként felebred benne az utánzásai ösztön.

Ha a gyermek látja, hogy tanítója nem átálja megfogni a kalapacs nyelvét, a reszelőt, a harapógót, s mindazon műszereket, mikkel egy természettan tanárának okvetetlen e kell látva lenni, akkor önként felebred benne az utánzásai ösztön.

Ha a gyermek látja, hogy tanítója nem átálja megfogni a kalapacs nyelvét, a reszelőt, a harapógót, s mindazon műszereket, mikkel egy természettan tanárának okvetetlen e kell látva lenni, akkor önként felebred benne az utánzásai ösztön.

Ha a gyermek látja, hogy tanítója nem átálja megfogni a kalapacs nyelvét, a reszelőt, a harapógót, s mindazon műszereket, mikkel egy természettan tanárának okvetetlen e kell látva lenni, akkor önként felebred benne az utánzásai ösztön.

Helyi hírek.

* A Debreczen-füzesebonyi vauit ügye egy nagy lépéssel előre haladt. A műszaki bejárás tegnap az egész vonalon befejeztetett. A műszaki bejárást a közlekedési miniszterium egyik legkiválóbb tagja Malether Gyula főmérnök eszközölte Csavolszky Lajos országgyűlési képviselő mint engedélyes és több érdekeltek kíséretében. Örmélen értesültünk, hogy a tervezett ellen semmi kifogás nem tetett. Több szakértő részéről csodálkozónak adatot kifejezés, hogy e pályá kiépítésére a mozzalom csak most indult meg, holott ez az ország vicinális vasutai között első helyen fog állani és ugy kulturális, mint közlekedési sőt hadászati tekintetben a legfontosabb érdekeket képviselő, bizonyosnak látszik és mulhatatlanul szükséges annak az állam vasutak kereke előbb leendő befoglalása.

A politikai bejárás valószínűleg a hó végén lesz foganatosítva. — Ezután nem lesz más hátra, mint azon érdekelteknek — kik netan még maig sem nyilatkoztak velna, jogerveyes hozzájárulása. Csak is azon körülmény fogva e vasut kiépítését lehet több évekre elődézni — mi megbocsáthatatlan hiba lenne az illetők részéről, — ha az érdekeltek közül valaki a leghehelytelenebb számítással másra támaszkodva, az aránylagos kosszjárulást megtagadná. Azonban nem ismerünk e vonalon oly érdekelteket, ki ily önzés a mellett igen tévesen számított egyen lenne, ki a saját maga érdeket veszélyeztetné. Debreczen város mely eddig lelkesült minden e várost érintő vasutért; e vasut ügye iránt, mely sok, más a városra fontos tekinteteket kívül közvetlenül mint nagybirtokos is kíváran érdeklil, még eddig nem mutatott oly érdeklődést mint a milyent az megérdemel. De azt hisszük hogy a városnak ez időszerint mondhatni legfontosabb érdekeit a vezérferiak alapos megfontolás után nem fognak kósnni a legnagyobb buzgalommal és áldozatkészséggel előmozdítani. — Csavolszky Lajos orsz. gy. képviselő ur ma déleiben utazott vissza Debreczenből Budapestre.

* Junális. A debr. függetlenségi párt junálisára, mely f. hó 20-án tartatik a nagyerdei pavilonban, szorgalmasan folynak az előkészületek. Városunk törzspolgársága körében nagy érdeklődés mutatkozik a mulatság iránt, mely oly nagy szabásúnak, oly látogatottnak ígérkezik, minő még a nagyerdőn nem volt. A rendező-bizottság összekötésébe lepett Stuer Antal első rangu, udvari tüzemesterrel, ki most kórutat tesz az országban s József főherczeg óhajára a előszőr Debreczenben mutatja be gyönyörű tüzijátékaikat, — még pedig a függetlenségi párt junálisán. A rendező bizottság felkeri a közönséget, hogy mitután a mulatság alkalmával a nagyerdő a csász háznál el lesz zárva, lehelőie előre lássa magát el beletpi jegyekkel, melyek a függetlenségi kör helyiségében s Mayer Ferencz bókerekedő ur özetében előre válthatók. A ki báljeggyel meg az erdőre, az akadálytalanul bocsáttatik a bál helyiségbe, mig viszont gondoskodva van arról is, hogy egy a csószháznál felállított két pénztárnál, mint a közúti vasuti állomás helyén felállított két pénztárnál beletpi jegyek legyenek válthatók. A közönségnek azon része, mely a nagy-szerű tüzijátékok megnevezni nem akarja, egyáltalában nem kényserítettik az odaszóló jegy megváltására, azonban mindazok, kik bál jegyet váltottak, a tüzijátéka feláron válthatnak jegyet, így a bál jegy és a tüzijáték megkekiütésének díja együtt 1 frt 20 kr. leand. — Szóval csekély költségért kitűnő élvezet kínálkozik s nincs is kétség benne, hogy június 20-án nagyszámu, vidám mulatók zajától zeng az erdő!

hamva! Uram bocsáss! Jutka asszony attól fél, meg bomlott az elméje. Majd utána nézek én. Majd meg keresem én. Haza hozom ebédre. Hány óra lehet már.

A fali órára tekintett. — 11 óra! Mily hamar telik az idő. Sietnem kell. Ebédre haza jövök — Gázi bácsival.

— Adná isten hogy semmi baj ne lenne! Csak ne tessenek soká kézni, mert akkor nem felelek semmiről.

— Ithon leszünk idejében. Sietve felvette kabátját s eltávozott. Kata asszony aggódva nézett utána. Felsohajtott.

— H-h-h nem ugy van már mint régen! Milyen szomoruan állt ott az asztalnál. Azt hiszem sirt is. Mintha csak a boldogult nagyságos urat hattan volna a szegény nagyságos asszony halálos ágyánál! Valaminek kell történni. Gáspár ténusz nem szokott boldondjába elszaladni. Az a két ur sem hiába volt itt ma reggel. Ákos ur is oly levert. Uram teremtom! légy velünk.

Rendezgetni kezdett egyet más. Megörülé az asztalt, felállítá az eldölt esernyőt, épen távozni készült, midőn Ákos megerkezett.

— Ithon van Arthur? kérdé Ákos. Épen most ment el. Gáspár ténuszat keresni ment. Jaj tekintetes uram, félek baj ér bennünket. Jutka asszony kétségbe esve passzolta, hogy ura a ténusz-uram bocsáss! meg bomlott, elszaladt. Azóta nem lelik. Arthur ur is, hogy bejöttem ott áll szomoruan az asztal mellett. És istenem! azt hiszem sirt.

— Arthur sirt? — Ugy látam. De nagyon szomorú volt azután is. Azt mondta a ténuszur is elhozza magával ebédre.

— Engedelmet kérek tekintetes Uram! ha háborgatom. Arthur felriadt szörnyű álmadozásából, megdöböneve tekintett Kata asszonyra, aztán le küzdve felindulását, nyugodtságot mutatott.

— Engedelmet kérek — ismétlé Kata asszony. — Barczy Gáspár ténuszurat keresném azt hittem itt találom.

— Nincs és nem is volt itt — mondá Arthur.

— Na ha itt nincs akkor baj van! Jutka asszony épen most volt itt, jajgatva mondta hogy, a ténuszur még reggel, dühösen, képéből ki kelve távozott hazulról. Azóta se hirt se

mint közön ramu kezte közél zásuk közön közön tak i kedve közio t é r vasut utra L ó r urak jelett kiada c z e osztal közial kr. A tel a dosko csak igazg sokat randu kocsis Lapujuk a vésű debre E kir kellet nyau ismer zatok geive elöttü deke, gyari vesbe szarzu param denel vözüj jagas gatas lere e meny ajandó kade tal m 1 frto iven: 50 k Kopát kr, D szef 1 muel ter 30 szef 2 ria 20 István Miál Andre Imre Janos Feren Janos 9 frt keddi ványt tisztv járásu marai nem toan asztal Kata aggod volnok Eonok baja, nyitját pillat kéntel és kis talra. Arthur dohta tarcza S olvass Ketter lak té boldog lepeté irta l séges fejt. meg, kozni.

Helyi hírek.

A Debreczen füzése: bonyolult ügye... mint értesülünk — széles érdeklődést kelt...

...mint értesülünk — széles érdeklődést kelt... közönség körében; a kirándulás előzetes...

...mint értesülünk — széles érdeklődést kelt... közönség körében; a kirándulás előzetes...

...mint értesülünk — széles érdeklődést kelt... közönség körében; a kirándulás előzetes...

* A debreczeniek erdélyi kirándulása —

testület magáévá tette. Az ügyre visszatérünk... most csak azt jegyezzük meg, hogy a nevezett...

* Uj rendőrbiztos.

Gróf Degenfeld József főispán ur az I. ker. rendőrfőkapitány mellé...

* Személyi hír.

Csávolszky Lajos, országgyűlési képviselő s az „Egyetértés” f. szerkesztője...

* A főiskolában megkezdődtek a pünkösdi szünetek.

szünetek s az újuság nagy része el is utazott... már a vidékre hirdetni ünnepek a-kamavai...

* Egy éji zene története.

Nem mondjuk, hogy mi volt az illető, mert meg rafaunk... hogy borbély-legény. Pedig a szerelem sötét...

* A szomszédhöl.

Menyhárt Béla hadnagy, ki a Jauszki-ügy miatt 6 párbajt vi... előzőt 3 évvel Nagy-Váradon állomásozott...

* Kísorló ebek.

Sokszor felemlünk már szavunkat, a miatt, hogy városunknak legfőbb... utcain is szabadon kóborolhatnak az ebek.

* Utitárs (keresztény) kerestetik.

A szobránczi fürdőbe. Bővebb részletekkel... szerkesztőségünk szolgálatára.

* A helyi vasút kocsiában egy karper-

tel és egy gyermek napernyő találtatott; tulajdonosa — keltő igazolás mellett — átve-

* A kölcsonsi segélyző egyesület tagjai ezen

napon értesítették hogy f. e. június 13-án s 14-én... azaz pünköszt vasárnap s hétfőjén a hivatalos...

* Történelmi naptár. Csütörtök, jun. 10.

1863. III. Oroszország Mihály serege fejedelm... meggyilkoltatása Péntek, jun. 11. 1848.

* Hazánk s a külföld.

Rövid hírek. Nagyio pács. Récsén (Pozsoay mellett) Siamia bíró lakását feltörték...

* A helyi vasút kocsiában egy karper-

tel és egy gyermek napernyő találtatott; tulajdonosa — keltő igazolás mellett — átve-

* A kölcsonsi segélyző egyesület tagjai ezen

napon értesítették hogy f. e. június 13-án s 14-én... azaz pünköszt vasárnap s hétfőjén a hivatalos...

* Történelmi naptár. Csütörtök, jun. 10.

1863. III. Oroszország Mihály serege fejedelm... meggyilkoltatása Péntek, jun. 11. 1848.

* Hazánk s a külföld.

Rövid hírek. Nagyio pács. Récsén (Pozsoay mellett) Siamia bíró lakását feltörték...

* A helyi vasút kocsiában egy karper-

tel és egy gyermek napernyő találtatott; tulajdonosa — keltő igazolás mellett — átve-

* A kölcsonsi segélyző egyesület tagjai ezen

napon értesítették hogy f. e. június 13-án s 14-én... azaz pünköszt vasárnap s hétfőjén a hivatalos...

* Történelmi naptár. Csütörtök, jun. 10.

1863. III. Oroszország Mihály serege fejedelm... meggyilkoltatása Péntek, jun. 11. 1848.

* Hazánk s a külföld.

Rövid hírek. Nagyio pács. Récsén (Pozsoay mellett) Siamia bíró lakását feltörték...

* A debreczeniek erdélyi kirándulása —

testület magáévá tette. Az ügyre visszatérünk... most csak azt jegyezzük meg, hogy a nevezett...

* Uj rendőrbiztos.

Gróf Degenfeld József főispán ur az I. ker. rendőrfőkapitány mellé...

* Személyi hír.

Csávolszky Lajos, országgyűlési képviselő s az „Egyetértés” f. szerkesztője...

* A főiskolában megkezdődtek a pünkösdi szünetek.

szünetek s az újuság nagy része el is utazott... már a vidékre hirdetni ünnepek a-kamavai...

* Egy éji zene története.

Nem mondjuk, hogy mi volt az illető, mert meg rafaunk... hogy borbély-legény. Pedig a szerelem sötét...

* A szomszédhöl.

Menyhárt Béla hadnagy, ki a Jauszki-ügy miatt 6 párbajt vi... előzőt 3 évvel Nagy-Váradon állomásozott...

* Kísorló ebek.

Sokszor felemlünk már szavunkat, a miatt, hogy városunknak legfőbb... utcain is szabadon kóborolhatnak az ebek.

* Utitárs (keresztény) kerestetik.

A szobránczi fürdőbe. Bővebb részletekkel... szerkesztőségünk szolgálatára.

* A helyi vasút kocsiában egy karper-

tel és egy gyermek napernyő találtatott; tulajdonosa — keltő igazolás mellett — átve-

* A kölcsonsi segélyző egyesület tagjai ezen

napon értesítették hogy f. e. június 13-án s 14-én... azaz pünköszt vasárnap s hétfőjén a hivatalos...

* Történelmi naptár. Csütörtök, jun. 10.

1863. III. Oroszország Mihály serege fejedelm... meggyilkoltatása Péntek, jun. 11. 1848.

* Hazánk s a külföld.

Rövid hírek. Nagyio pács. Récsén (Pozsoay mellett) Siamia bíró lakását feltörték...

* A helyi vasút kocsiában egy karper-

tel és egy gyermek napernyő találtatott; tulajdonosa — keltő igazolás mellett — átve-

* A kölcsonsi segélyző egyesület tagjai ezen

napon értesítették hogy f. e. június 13-án s 14-én... azaz pünköszt vasárnap s hétfőjén a hivatalos...

* Történelmi naptár. Csütörtök, jun. 10.

1863. III. Oroszország Mihály serege fejedelm... meggyilkoltatása Péntek, jun. 11. 1848.

* Hazánk s a külföld.

Rövid hírek. Nagyio pács. Récsén (Pozsoay mellett) Siamia bíró lakását feltörték...

* A helyi vasút kocsiában egy karper-

tel és egy gyermek napernyő találtatott; tulajdonosa — keltő igazolás mellett — átve-

* A kölcsonsi segélyző egyesület tagjai ezen

napon értesítették hogy f. e. június 13-án s 14-én... azaz pünköszt vasárnap s hétfőjén a hivatalos...

* Történelmi naptár. Csütörtök, jun. 10.

1863. III. Oroszország Mihály serege fejedelm... meggyilkoltatása Péntek, jun. 11. 1848.

* Hazánk s a külföld.

Rövid hírek. Nagyio pács. Récsén (Pozsoay mellett) Siamia bíró lakását feltörték...

* A debreczeniek erdélyi kirándulása —

testület magáévá tette. Az ügyre visszatérünk... most csak azt jegyezzük meg, hogy a nevezett...

* Uj rendőrbiztos.

Gróf Degenfeld József főispán ur az I. ker. rendőrfőkapitány mellé...

* Személyi hír.

Csávolszky Lajos, országgyűlési képviselő s az „Egyetértés” f. szerkesztője...

* A főiskolában megkezdődtek a pünkösdi szünetek.

szünetek s az újuság nagy része el is utazott... már a vidékre hirdetni ünnepek a-kamavai...

* Egy éji zene története.

Nem mondjuk, hogy mi volt az illető, mert meg rafaunk... hogy borbély-legény. Pedig a szerelem sötét...

* A szomszédhöl.

Menyhárt Béla hadnagy, ki a Jauszki-ügy miatt 6 párbajt vi... előzőt 3 évvel Nagy-Váradon állomásozott...

* Kísorló ebek.

Sokszor felemlünk már szavunkat, a miatt, hogy városunknak legfőbb... utcain is szabadon kóborolhatnak az ebek.

* Utitárs (keresztény) kerestetik.

A szobránczi fürdőbe. Bővebb részletekkel... szerkesztőségünk szolgálatára.

* A helyi vasút kocsiában egy karper-

tel és egy gyermek napernyő találtatott; tulajdonosa — keltő igazolás mellett — átve-

* A kölcsonsi segélyző egyesület tagjai ezen

napon értesítették hogy f. e. június 13-án s 14-én... azaz pünköszt vasárnap s hétfőjén a hivatalos...

* Történelmi naptár. Csütörtök, jun. 10.

1863. III. Oroszország Mihály serege fejedelm... meggyilkoltatása Péntek, jun. 11. 1848.

* Hazánk s a külföld.

Rövid hírek. Nagyio pács. Récsén (Pozsoay mellett) Siamia bíró lakását feltörték...

* A helyi vasút kocsiában egy karper-

tel és egy gyermek napernyő találtatott; tulajdonosa — keltő igazolás mellett — átve-

* A kölcsonsi segélyző egyesület tagjai ezen

napon értesítették hogy f. e. június 13-án s 14-én... azaz pünköszt vasárnap s hétfőjén a hivatalos...

* Történelmi naptár. Csütörtök, jun. 10.

1863. III. Oroszország Mihály serege fejedelm... meggyilkoltatása Péntek, jun. 11. 1848.

* Hazánk s a külföld.

Rövid hírek. Nagyio pács. Récsén (Pozsoay mellett) Siamia bíró lakását feltörték...

* A helyi vasút kocsiában egy karper-

tel és egy gyermek napernyő találtatott; tulajdonosa — keltő igazolás mellett — átve-

* A kölcsonsi segélyző egyesület tagjai ezen

napon értesítették hogy f. e. június 13-án s 14-én... azaz pünköszt vasárnap s hétfőjén a hivatalos...

* Történelmi naptár. Csütörtök, jun. 10.

1863. III. Oroszország Mihály serege fejedelm... meggyilkoltatása Péntek, jun. 11. 1848.

* Hazánk s a külföld.

Rövid hírek. Nagyio pács. Récsén (Pozsoay mellett) Siamia bíró lakását feltörték...

* A debreczeniek erdélyi kirándulása —

testület magáévá tette. Az ügyre visszatérünk... most csak azt jegyezzük meg, hogy a nevezett...

* Uj rendőrbiztos.

Gróf Degenfeld József főispán ur az I. ker. rendőrfőkapitány mellé...

* Személyi hír.

Csávolszky Lajos, országgyűlési képviselő s az „Egyetértés” f. szerkesztője...

* A főiskolában megkezdődtek a pünkösdi szünetek.

szünetek s az újuság nagy része el is utazott... már a vidékre hirdetni ünnepek a-kamavai...

* Egy éji zene története.

Nem mondjuk, hogy mi volt az illető, mert meg rafaunk... hogy borbély-legény. Pedig a szerelem sötét...

* A szomszédhöl.

Menyhárt Béla hadnagy, ki a Jauszki-ügy miatt 6 párbajt vi... előzőt 3 évvel Nagy-Váradon állomásozott...

* Kísorló ebek.

Sokszor felemlünk már szavunkat, a miatt, hogy városunknak legfőbb... utcain is szabadon kóborolhatnak az ebek.

* Utitárs (keresztény) kerestetik.

A szobránczi fürdőbe. Bővebb részletekkel... szerkesztőségünk szolgálatára.

* A helyi vasút kocsiában egy karper-

tel és egy gyermek napernyő találtatott; tulajdonosa — keltő igazolás mellett — átve-

* A kölcsonsi segélyző egyesület tagjai ezen

napon értesítették hogy f. e. június 13-án s 14-én... azaz pünköszt vasárnap s hétfőjén a hivatalos...

* Történelmi naptár. Csütörtök, jun. 10.

1863. III. Oroszország Mihály serege fejedelm... meggyilkoltatása Péntek, jun. 11. 1848.

* Hazánk s a külföld.

Rövid hírek. Nagyio pács. Récsén (Pozsoay mellett) Siamia bíró lakását feltörték...

* A helyi vasút kocsiában egy karper-

tel és egy gyermek napernyő találtatott; tulajdonosa — keltő igazolás mellett — átve-

* A kölcsonsi segélyző egyesület tagjai ezen

napon értesítették hogy f. e. június 13-án s 14-én... azaz pünköszt vasárnap s hétfőjén a hivatalos...

* Történelmi naptár. Csütörtök, jun. 10.

1863. III. Oroszország Mihály serege fejedelm... meggyilkoltatása Péntek, jun. 11. 1848.

* Hazánk s a külföld.

Rövid hírek. Nagyio pács. Récsén (Pozsoay mellett) Siamia bíró lakását feltörték...

* A helyi vasút kocsiában egy karper-

tel és egy gyermek napernyő találtatott; tulajdonosa — keltő igazolás mellett — átve-

* A kölcsonsi segélyző egyesület tagjai ezen

napon értesítették hogy f. e. június 13-án s 14-én... azaz pünköszt vasárnap s hétfőjén a hivatalos...

* Történelmi naptár. Csütörtök, jun. 10.

1863. III. Oroszország Mihály serege fejedelm... meggyilkoltatása Péntek, jun. 11. 1848.

* Hazánk s a külföld.

Rövid hírek. Nagyio pács. Récsén (Pozsoay mellett) Siamia bíró lakását feltörték...

MATTONI-FÉLE GIESSHÜBLER legjobbat asztali- és üdítő ital, kitünő hatásának bizonyított köhögésnél, gégegyulladásnál, gyomor- és hólyaggyulladásnál. Mattoni Henrik, Karlsbad és Budapest.

LIEBIG
Társulat
HUSKIVONATJA
Fray-Bentosból (Dél-Amerika)




A Liebigféle huskivonatot kevés más hozzávalóval kifűtött húslevesből, s helyesebb használatra, nagy megtisztalással készítették. Egy angol font = 454 gramm kivonattal 190 gdag erős tápláló leves készíthető. Minden köcsőghöz egy körülményes használati utasítás van mellékelve.

CSAK VALÓDI
ha minden köcsőg ragjegyjén a fellelő
Justus v. Liebig kéke nyomott névaláírása van
mint alatt:
Justus Liebig

Kapható Debreczenben Csanak József, Geréby Fülöp és Rickl József Zelmos kereskedésében.

Uj mész- és szénkereskedés.
Tisztelettel tudatom a n. é. közönséggel, hogy Nagy Hatvan utca 1448. sz. a.

mész- és szénkereskedést

nyitottam. — Ezzel egyidejűleg van szerencsém értesíteni, hogy a gr. Rédey-féle mezőtelegdi mészgyárral kötött előnyös szerződésimmél fogva, azon kellemes helyzetben vagyok, hogy mint a debreczeni piacon kizárólag egyedüli raktáros mindentéle igényeknek **n a g y b a n** és kicsinyben **a legutányosabb árszámítás** mellett megfelelek. A n. é. közönség szives pártfogását kérve, vagyok teljes tisztelettel

Jónász T.

77. szám.
ÁRJEGYZÉKE
az „ISTVÁN” gőzmalom készítményeinek. Saját raktárában.

Árak ausztriai értékben
Kötelezettség és euedmény nélkül készpénz fizetés mellett. Zsákkal együtt.

AB. Asztali dara nagy és aprószemű	100 kiló	17.20
C. Szinte közép-szerű	16.20	
0. Királyliszt	16.60	
1. Lángliszt	16.00	
2. Montliszt	16.00	
3. Zsemlyeliszt 1-ső rendű	15.00	
4. " 2-od "	14.40	
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű	13.60	
6. Szinte " 2-od "	13.00	
7. Közép kenyérliszt 1-ső	12.40	
8. Szinte " 2-od "	11.80	
8 ¹ / ₄ . Barna " 1-ső	10.60	
9. Szinte " 2-od "	8.40	
9 ¹ / ₄ . Lábliszt " 2-od "	6.40	
10. Veres liszt " " "	4.40	
11. Finom korpa " " "	4.00	
12. Durva korpa " " "	4.00	
Simán őrlött liszt zsákkal á 75. kg. zsák nélkül	3.60	
Dara és liszt 25 kl. zacskókb. 100 kl. zacskóval együtt 60 krral drágább	8.60	
Debreczen, 1886. május 21.	8.20	

A zsákok súlytartalma, — teljesuly tisztasulynak véve:
A. B. C. O. — 9 számg 25 és 85 kilo.
10 11. 12. " " " 50 " "
Sima liszt " " " 75 " "

Dr. Popp-féle illatos gyógy növény-szappan

vegyileg megvizsgálva, s számtalan orvosi és gyógyászati tekintély által a bőrre nézve a legjobb s legvalódiabbnak elismerve, már 18 év óta a legjobb sikerrel alkalmazva mindennemű bőrküteg ellen, különösen a bőrvizketeg, a sü-mör, kossz, fej- és szakál-korpa, fagydaganat, lábizzadás és a ruh ellen. Ára 30 kr.

Dr. POPP J. G. urnak
Bécs, I. kerület, Bognorgasse No 2.

Miután hat éven át szenvedtem egy bizonyos bőrküteget, mely ellen négy orvos is gyógykezelt a nélkül, hogy attól még bírtak volna szabadítani, végre az ön növény-szappannál kerestem menedéket, és az a legjobbnak bizonyult, s én nem vagyok képes önnök há-lámat elegendőképen kifejezni.

Egyenesen önhöz fordulok, mert a gyógy-szertárákból már nehányszor, bár egészen az önéhez hasonlóan csomagoltakat kaptam, még is azt vagyok kénytelen hinni, hogy azok hamisítottak, mert én az én kedves, szép, sötét-szürke szappanomat egyedül csak öntől reményilem nyerhetni.

Kérem önt az idezárt összeg erejéig szíveskedjék nekem az ön gyógyhatásos növény-szappanából küldeni. Mély tisztelettel

Franz Amália (Prerau)

Raktárak: Debreczenben: Dr. Rothsch-nek V. E., Gölti N., Muraközy K., Mihálovcs I., Tamássy K., Szilágyi P. M., Vecsey V., Orvanyi O. gyógyszer-tárakban, Csanak J. Szepessy és Kereske, Kraicz Gy. kereskedésükben; Hadház: Farkas gyógyszer.; H. Bószörmény: Ray L. és Nagy K. gyógyszer.; Szoboszló: Trocsányi G. gyógyszer.; Diószeg: Kovács gy.; Szatmár: dr. Lengyel M. gy.; Bossin S., Literaty S. gy.; N.-Kálló: Urzsyno K. gy.; Tisza Lók: Rab J. gy.; Munkács: Trarler gy., Gattier gy.; Szinyér-Váralja: Gerber E. gyógyszer.; Nánás: Kovács L. gy.; Karcag: Báthory és Tóth K. gy.; Derecske: Beliczany Gy.; B. Ujfalu: Tamássy Géza gy.; Nagyvárad: Nyiri G., Ember I. gy. Jáuka Antal, Huzella A.-nál; N.-Károly: Jelinek Füleky O., Karicsánsky gy.; Nyiregyháza: Szopka A., Lederer O. gy.; N.-Bánya: Hunzulovits és Szendy A. gy.; Somlyó: Sásza G. gy. és Visy S. gy.; Tokaj: Rainer D. gy. és Seydler S. gy.; B. Ujváros: Tauffer K.; Madaras: Jung K. gy.; Csáth: Székely A., Keller A. gy.; S.-A. Ujhely: Zlinsky S. gy. és Pinter F. gyógyszer. Nádudvar: Tanács S. gy.; Tisza-Polgár: Mauksinsky A. gy. Vámos-Pécs: Velsky L. gy.; H.-Sámson: Sternthal S. gy.; Sáros-Patak: Dr. Rickl G. gy.; Székelyhid: Penkert M. gy.; Margitta: Horváth S. gy.; Er-Mihályfalva: Mátray gyógyszer.; Nagy-Léta: Weber S. gyógyszerésznél.

A LEGJOBB GZIGARETTA PAPIR
a valódi **LE HOUBLON**
francia gyártmány.
Gawley és Henry-től Párisban.
Utanzasoktól mindentki ovatik.

Ezen papiros Dr. Pohl J. J., Dr. Ludwig és Dr. Lippmann E. urnak, a bécsi egyetem vegytan tanárai által a legm-legben ajánlatik, meg pedig kitűnő volta, s határozottan tökéletes tisztaságánál fogva, s mert ehhez az egészségre nézve káros befolyással oirt semmin-mi anyag nincs vegyítve.

500 PERLES
HOBBLON
Gawley & Henry
17, rue D'Orléans, 4 PARIS

Szedlák József
debreczeni férfi szabó

Tisztelettel tudatom a nagyérdemű közönséggel, hogy itteni tizletembe a tavasi és nyári szövetek megérkezvén, megrendelés végett a t. közönség szolgálátára állanak.

Kész férfi ruha raktáramat pedig az idevényhez képest berendeztem, s ezen saját szabásom és gyártásom termékei, határozott áron állanak a t. közönség rendelkezésére.

Alázaos szolgálója
Szedlák József
férfi szabó.

Pünkösdre megbizható férfi és nőcselédék, megrendelés után azonnal közvetítettnek

SCHVARTZMARTON

legujabban berendezett közvetítő és tudakozó intézetében
Piacz utca, Simonffy-ház, a városházzal szemben.

Közvetítettik mindennemű ingó és ingatlan vagyonok, házak, földbirtokok eladása, vévése és bérbeadása.

Elhelyeztetnek jó bizonyítványokkal ellátott gazdasági tisztek, műkertészek és kereskedő segédek.

Helyi és vidéki részvények, mindennemű sorsjegyek eladatnak és megvétetnek ezeken kívül mind két nembeli jó bizonyítványokkal ellátott cselédék megrendelhetők és elhelyeztetnek.

MOLL SEIDLITZ POR

Tavaszi gyógyítás.
Nyári gyógyítás.
Őszi gyógyítás
Téli gyógyítás

Csak valódi, ha minden dobozon a gyárjegy egy sas és MOLL A. sokszorosító czég nyomata látható.

Ezen porok gyors gyógyhatása makacs gyomor- és bélbetegségek, emésztési nehézségek, altstbajok, gyomorgörcs, dugulás, májgy, vértelődés, aranyér és a legkülönbélebb női betegségek ellen évtizedek óta folytonosan növekedő elismerésben részesül. — Egy eredeti doboz használati utasítással 1 frt.

Raktárak Magyarországon minden nevezetesebb gyógyszer-tárakban. Csak Moll-féle készítmény kérendő.
MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító, Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.
Naponta szétküldés utánvét mellett, 2 doboznál kevesebb nem küldetik.

Köszönőirat MOLL A. urhoz Bécsben.

Ülő foglalkozással fogva az ön Moll-féle Seidlitz porai igen jó hatást gyakorolnak; ismerem ezt egyszer s mindenkorra s kívánok érte szívvelyes „Isten fizesse meg“-et; ezek a gyomrot jóvá és főt könnyűvé teszik.

Tisztelettel
Steinko Ján. F. lelkész Honnenschlag-ban.

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ

Legjobb bedörzsolő szer
köszvény, csuz
és minden meghűlési betegségek ellen.

Csak valódi, ha minden üveg MOLL A. védjegyét és aláírását viseli.

Köszvény, csuz, mindennemű testszagot és benulásnál; *urogatis* alakjára rogtóni rosullét, hányás, kolika és hasmenésnél.

Egy üveg ára használati utasítással 80 kr. o. é.

Raktárak az ország minden nevezetes gyógyszer-tár és ásványaru kereskedésben. Csak Moll féle készítmény kérendő.

MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.
Elismerés MOLL A. gyógyszerész urhoz Bécs.

Kitűnő Moll féle francia borszesz és sója vidékemen bízhatetlenül működik. Küldjön nekem 50 üveggel, mivel az emberiség segítségére készletet óhajtok tartani magamnál.

Mély tisztelettel
Hornof, lelkész Micholup-ban

Ausztriai különlegesség. Harmincz évi tapasztalat bebizonyította, hogy egyedül MOLL A. valódi Seidlitz pora használható eredménnyel minden emésztési nehézségekkel eredő gyomor fájdalommal és székrekedéssel. Dobozonként egy o. é. frtért kapható. Szétküldés naponta utánvéttel. szertárban és fűszerkereskedésben, határozottan MOLL készítménye ennek gyári jelvényével és aláírásával kérendő.

Kiadó bolthelyiség.

Piacz-utczán a Huszár Károly ur által bérben tartott nagy bolthelyiség a hozzá tartozó raktárak és pincékkel együtt folyó év augusztus 1-től fogva kiadó.

Ertekezhetni **Csanak József** kereskedésében.

Debreczen, 1886. nyomtatott KUTASI I. K. K. könyvnyomdájában

1886

Helyb
Egy év
Fél év
Nagyed

Egy
A lap
don köl
utca
háza sz

ELÉ
OS A T
Kereske
talban
nyomdáj

(
A
A
szerbe
horvát
most
hogy
köve
vörö
J
bornok
Lieba
de ez
ban, n
lent i
szállg
hizelg
sereg
közö
N
sem K
tik az
site
az a l
tezik,
nek lá
Tisza-
tett, m
feladot
sék ön
Ezen
hát me
rányt,
czélhoz
ség va
csás z
szágn
nak m
n a k.
E
gy a r
melyne
njó l
ny a
A
lahogy
éppen
világér
ben va
rek vo
oszt r
nűnk
Biat
hogy
leln

A

Szent
S adal
S láttu
Szivebe

Mely a
Lélekb
Es itt
E mul

Szállj
Ma kúr
Más ne
Világa,

K
napon
felhőtel
a tavas
redő te